

Duha Klub Dlažka, Palackého 1, 750 02 Přerov zve na pobyt rodičů s dětmi

NA MĚSÍCI

aneb TAJEMSTVÍ DUHOVÉHO KRÁTERU

18. – 25. července 2020

Měsíc útočí! Mimoszemšťané na Měsíci! Konec světa! Ubráníme se? Záhadné signály! Vesmírní kolonizátoři! A je to tady! UFO či UAP? Duhové prokletí! Měsíční katastrofa! Měsíc nás opouští! Kdo nás pozoruje? Nebeská pohroma! Spektakulární podívaná! Co na to věda? ... To je jen několik nejumírněnějších titulků z celosvětových médií, které se zabývají současným nevysvětlitelným fenoménem - co se děje na Měsíci?! Všechna vědecká i laická pozorování ze Země nepřinesla žádná vysvětlení, o co by se mohlo jednat, a protože veškeré pokusy o vyslání robotických a jiných nepilotovaných zařízení z nejasných důvodů vždy selhaly, nezbyvá než vyslat na Měsíc kosmické rakety s lidskou posádkou. A jelikož Měsíční asociace sofistikovaných astronautů (MASA) uděluje povolení pro tyto lety pouze dvougeneračním posádkám, mají rodiče s dětmi jedinečnou příležitost vydat se na dalekou cestu na Měsíc a pokusit se zjistit, co se to na něm vlastně děje. A určitě je přitom čeká spousta skvělých a dobrodružných zážitků - kosmický výcvik, stavba kosmické lodě a její pilotování, budování měsíčního obydlí, zajištění obživy, výzkumné výpravy, kosmické pokusy, vesmírný lov, cestování lunárními vozítky, setkání s neznámým ... a hlavně pak vyřešení tajemství Duhového kráteru! Vydejte se tedy s námi na tuto napínavou a neopakovatelnou cestu, zajistíte nebudete litovat!

Kosmodrom a místo základního kosmického výcviku se nachází v pobytové základně Dlažky v Rajnochovicích, kam srdečně zveme všechny zážitků milovné rodiče s dětmi ve věku 3-15 let

**K relaxaci v noční i denní době dokonale poslouží čtyřmístné zrekonstruované chatky
Doplnění energie z vynikající měsíční kuchyně bude probíhat minimálně 5x denně**

Doprava na místo konání individuálně

Cena 3750,- Kč pro rodiče, 3450,- Kč pro děti

Členové Klubu Dlažka 3500,- Kč rodiče, 3200,- Kč děti

Cestu na Měsíc si objednávejte na www.dlazka.cz, tel. 733 395 716, dlazka@dlazka.cz

Platí storno podmínky uvedené na www.dlazka.cz

Podrobnější informace obdržíte nejpozději do 20.6.2020

Fota z předchozích deseti táborů najdete dle pokynů na www.dlazka.cz/Fotogalerie nebo pište na m.jasso@seznam.cz

Těší se na Vás a o ideální naplnění Vaší mysli, duše i těla se výborně postarají Mirek Jaššo Mireček a další vesmírní poutníci

Hlavní vedoucí: Miroslav Jaššo, tel. 732 552 123, m.jasso@seznam.cz

Za dalšími zážitky se můžete vydat 25.-28.9.2020 do Rajnochovic na navazující společné setkání s názvem „Dobrodruzi na Měsíci“